



В Новгородском химико-индустриальном техникуме сегодня состоялся замечательный праздник — студентам первого курса были вручены зачётные книжки!

Посвящение в студенты для ребят прошло ещё в сентябре, где им вручили студенческие билеты, а сегодня они получили свой главный документ на все четыре года обучения.

Празднично оформленный актовый зал был заполнен полностью студентами, преподавателями — кураторами, и гостями, среди которых были председатель Новгородской областной организации Росхимпрофсоюза Сергей Васильевич Ян и заместитель председателя первичной профсоюзной организации ПАО «Акрон» НОО РХП Андрей Петрович Кондратеня.

На сцене танцевальные группы первого и второго курса и вокалисты, под дружные аплодисменты, продемонстрировали свои таланты.

Открыл официальную часть торжественного собрания Ян С.В. Поздравив ребят с праздником, он вручил 100 студентам старших курсов профсоюзные билеты и значки.

Это уже вторая группа студентов, пожелавших стать членами Росхимпрофсоюза. Сотрудничество областной организации Росхимпрофсоюза и первички с учебным заведением набирает обороты. Вступившим в профсоюз студентам были вручены дисконтные карты «Профсоюзный плюс», а техникуму первичная профсоюзная организация подарила спортивные мячи для занятий футболом, баскетболом и волейболом. Ребята и преподаватели с благодарностью приняли подарки, выразив её многократным «Спасибо».

Праздник закончился, а впереди у студентов первая сессия, которую пожелаем всем

сдать на «хорошо» и отлично».